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水に関する不安・心配　（複数回答／単位：％）
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家の近くの水辺の変化　（単位：％）
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水にかかわる環境意識 

 

Ｑ.あなたの家の近くの水辺環境はどのように変化していますか？ 

◇全体では 5 割強が『汚くなっている』と回答 

◇水辺が『きれいになっている』がもっとも多

かったのは大阪（13.5％） 

家の近くの水辺環境の変化について聞いたと

ころ、5割強が『汚くなっている』と回答。『き

れいになっている』は 12.4％でした。 

居住地別で見ると、『きれいになっている』が

もっとも多かったのは大阪圏（13.5％）逆に『汚

くなっている』は中京圏で 6割以上（62.2％）

に達しました。 

 

 

 

 

 

 

Ｑ.水に関して日頃不安や心配を感じていることは？（13 択＋その他／複数回答） 

◇もっとも不安なのは『飲料水や生活用水の悪化』（54.4％） 

水に関して日頃から不安を感じていることを聞きました。 

トップ 3 は『飲料水や生活用水の悪化』（54.4％）、『化学物質による水質汚染』（53.0％）、『給

水制限や断水』（52.6％）でした。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


